
IZ DELA
SKUPŠČINE

3. seja
V dneh med 21. in 24. oktobrom so

tretjič zasedali zbori skupščine občine
Ljubljana-Siška. V ponedeljek (21.) je
razpravljal družbenopolitični, v torek
zbor združenega dela in v sredo zbor
krajevnih skupnosti. Na skupnem zase-
danju so vsi trije zbori v četrtek raz-
pravljali o gospodarskih gibanjih ter o
stanovanjski problematiki v občini. Na
skupnem zasedanju so sprejeli tudi od-
lok o izvršnem svetu.

KJER Nl VODE...
Na dnevnetn redu zborov krajevnih skup-

nosti in združenega dela je bil tudi odlok o
začasni prepovedi gradnje na območju vodo-
voda Tacen—Smartno—Gameljne, vendar so
ga na zboru krajevnih skupnosti umaknili.
Izkazalo se je namreč, da o tako pomembni
zadevi, kakor je prepoved gradnje zaradi pre-
obremenjenosti starega vodovoda, v prizade-
tih krajevnih skupnostih sploh še niso raz-
pravljali.

Analize so pokazale, da je obremenjenost
obstoječega vodovoda tolikšna, da bi bilo lah-
ko priključevanje novih porabnikov usodna (v
sušnih obdobjih že sedaj prihaja do »oseke«,
zlasti v višjih predelih). Dokler torej ne bo
zgrajen nov vodovod, je torej treba ustaviti
vsakršno doseljevanje, saj se sicer utegne zgo-
diti, da bodo vsi — prebivalci, ki že živijo
na tem območju in novodošli ostali brez vode.
Kjer pa ni vode . ..

KAM NAJ GRE
»DRŽAVNS KAPITAL«?

DelegatL vseh treh zborov so sprejeli tudi
odlok o prenosu sredstev, pravic in obveznosti
občinske skupščine Ljubljana-Siška za inve-
sticije v gospodarstvu na TOZD (likvidacija
»državnega kapitala«). Vsekakor lahko trdi-
mo, da je bila to točka dnevnega reda, o ka-
teri je resnično razpravljal širok krog ljudi,
saj je beseda o izvenproračunskih sredstvih in
njihovi nametnbnosti tekla že na občinski
konferenci ZKS, na aktivii delavcev-komu-
nistov, v o&novnih organizacijah ZK. Kljub
temu pa je bilo seveda tudi nekaj delegacij,
ki so se zavzemale za vračanje sredstev tistim,
ki so jih vplačevali. Toda ob glasovanju so
bili zbori soglasni in sedaj že lahko rečemo,
da 10-letni program razvoja cestnega omrežja
(za Siškarje pomeni to Drenikov podvoz in
ureditev Celovške) ni več grad v oblakih . . .

NE LE GLASOVALNICA

Kdor molči, desetim odgovori, menda
pravi ljudski pregovor in po vsej ver-
jetnosti ga cenijo predvsem delegati
zbora združenega dela. Kljub izredno
pomembnim točkam (tudi za gospodar-
stvenike) se je namreč na seji tega zbo-
ra bolj molčalo kot pa razpravljalo.
Castna izjema, ki je »ven mazala« mol-
čeče kolege, je bil Milan Puncer iz Plu-
tala, ki se je večkrat oglasil in prispe-
val nekaj zanimivih in koristnih pred-
logov. Verjetno bi se kazalo malce po-
govoriti o delu delegacij v organizacijah
združcnega dela; o tem, kakšna je prav-
zaprav vloga njihovih delegatov. Dvo-
rana občinske skupščine namreč ni le
glasovalnica!

ODLOK JE SPREJET
Vsi trije zbori so potrdili odlok o družbeni

skrbi za borce in vojaške invalide NOV, bor-
ce za severno mejo, slovenske dobrovoljce ter
njihove družine. V razpravah so delegati na-
nizali vrsto pripomb (večji del tehnične na-
rave), vendar so se odločili, da odlok sprej-
mejo v nespremenjenem besedilu in da po-
sebna komisija naknadno pregleda vse zbrane
pripombe ter, če bo to potrebno, predlaga
spremembo odloka.

S tem, ko je bil odlok sprejet, je šel v
javno razpravo osnutek pravilnika (objavljen
je v prilogi Javne tribune), ki podrobneje
opredeljuje določila odlokd.


